
Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

6720613792
(2014/03) Gö/We

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 1 6720613792



20.03.2014 2 6720613792



20.03.2014 3 6720613792



1   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 4 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
S

C
2
1

 Z
S

C
2
4

 Z
S

C
2
8

 Z
S

C
3
5

 Z
W

C
2
1

 Z
W

C
2
4

 Z
W

C
2
8

 Z
W

C
3
5

1 Front shell
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 952 0 42 n n n n

1 Front shell
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 973 0 42 n n

1 Front shell
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 991 0 42 n n

2 Logo Junkers 8 701 103 136 0 12 n n n n n n n n

3 Frame
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 310 0 32 n n

3 Frame
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 408 0 34 n n

3 Frame
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 772 787 0 34 n n n n

3 Frame
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 641 168 0 26 n n n n

3 Frame
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 641 172 0 26 n n

3 Frame
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 641 198 0 26 n n

4 Damper (2x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 713 204 016 0 26 n n n n n n n n

4 Damper (2x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 224 267 0 14 n n n n n n n n

5 Retaining Catch (1x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 713 204 017 0 16 n n n n n n n n

5 Latch (1x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 224 302 0 08 n n n n n n n n

6 Shield
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 641 169 0 32 n n n n

6 Shield
5300,6100,7200,

7300
8 718 641 193 0 30 n n

6 Cover light grey
5300,6100,7200,

7300
8 718 641 330 0 29 n n

7 Screw (10x) 2 910 619 409 0 11 n n n n n n n

8 Cover
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 948 0 35 n n n n

8 Cover
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 987 0 35 n n

8 Cover
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 145 0 34 n n

9 Seal
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 833 0 25 n n

9 Seal
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 068 0 25 n n n n

9 Seal
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 069 0 26 n n

10 Combustion chamber
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 944 0 35 n n n n

10 Combustion chamber
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 964 0 36 n n

10 Combustion chamber
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 984 0 37 n n

11 Screw (10x) M4x6 8 719 905 146 0 12 n n n n n n n n

12 Insulationset
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 936 0 31 n n n n

12 Insulationset
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 960 0 31 n n

12 Insulationset
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 980 0 32 n n

13 Screw 8 716 010 830 0 20 n n n n n n n n

14 Flue gas collector
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 937 0 35 n n n n

14 Flue gas collector
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 961 0 36 n n

14 Flue gas collector
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 981 0 36 n n

15 Fixing bracket 8 716 771 598 0 14 n n n n n n n n

16 Angle bracket 8 716 010 877 0 17 n n n n n n n n

17 Spring 8 716 010 840 0 24 n n n n n n n n

18 Screw (10x) M5x8 8 716 011 481 0 15 n n n n n n n n

19 Fixing bracket 8 716 011 040 0 12 n n n n n n n n

20 Screw (10x) M5x15 8 713 401 109 0 14 n n n n n n n n

21 Mounting frame 8 716 011 028 0 30 n n n n n n n n

22 Covering sheet 8 716 010 836 0 17 n n n n n n n n

23 Fixing bracket 8 716 011 029 0 16 n n n n n n n n

24 Screw 8 713 401 062 0 12 n n n n n n n n

25 Angle bracket
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 843 0 15 n n

25 Connection plate
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 013 0 16 n n

25 Connection plate
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 041 0 14 n n n n

26 Screw (10x) 2 918 140 417 0 11 n n n n n n n n

27 Fixing bracket
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 810 0 15 n n

27 Connection plate
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 012 0 13 n n

28 Expansion vessel
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 190 0 41 n n

1

Remarks

Bemerkungen

Remarques

<=FD001

<=FD989

<=FD989

>=FD990

>=FD990

>=FD002

<=FD001,<=FD989

>=FD002,>=FD990

<=FD001,<=FD989

>=FD002,>=FD990

<=FD988

<=FD988

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

20.03.2014 5 6720613792



1   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 6 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
S

C
2
1

 Z
S

C
2
4

 Z
S

C
2
8

 Z
S

C
3
5

 Z
W

C
2
1

 Z
W

C
2
4

 Z
W

C
2
8

 Z
W

C
3
5

28 Expansion vessel
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 142 502 0 41 n n n n n n

29 Fixing bracket 8 716 010 929 0 23 n n n n n n n n

30 Throttle disc (Ø80,Ø82,Ø85,Ø90)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 012 633 0 18 n n n n n n n n

30 Throttle disc (Ø79,Ø85,Ø90) 7200 8 716 012 872 0 17 n n

30 Throttle disc (Ø72,Ø76,Ø78,Ø85) 7200 8 716 012 873 0 18 n n

31 Exhaust pipe union 7200 8 716 771 483 0 35 n n n n n n

33 Mounting frame 8 718 640 842 0 24 n n n n n n n n

34 Fixing bracket 8 718 640 969 0 13 n n n n n n n n

35 Screw (10x) 2 914 211 304 0 11 n n n n n n n n

36 Combustion chamber bracket
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 643 143 0 13 n n n n n n n n

1

Remarks

Bemerkungen

Remarques

>=FD989

>=FD989

>=FD989

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

20.03.2014 7 6720613792



2   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Heat exchanger

Wärmeübertrager

Corps de chauffe

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 8 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
S

C
2
1

 Z
S

C
2
4

 Z
S

C
2
8

 Z
S

C
3
5

 Z
W

C
2
1

 Z
W

C
2
4

 Z
W

C
2
8

 Z
W

C
3
5

1 Heat exchanger 7200 8 719 905 645 0 46 n n

1 Heat exchanger 7200 8 719 905 647 0 47 n n

1 Heat exchanger 7200 8 719 905 648 0 51 n n

1 Heat exchanger
5200,5300,6100,

7300
8 719 905 659 0 49 n n n n

1 Heat exchanger
5200,5300,6100,

7300
8 719 905 671 0 50 n n

1 Heat exchanger
5200,5300,6100,

7300
8 719 905 672 0 50 n n

2 Pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 002 0 31 n n n n

2 Pipe
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 004 0 31 n n

2 Pipe
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 006 0 31 n n

3 Pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 003 0 30 n n

3 Pipe
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 005 0 30 n

3 Pipe
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 007 0 31 n

3 Pipe 8 718 641 044 0 30 n

3 Pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 641 052 0 30 n n

3 Pipe 8 718 641 053 0 30 n

4 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n n n n n n n n

5 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 n n n n n n n n

6 Clip (3x) 8 716 010 800 0 16 n n n n n n n n

7 Washer (10x) 8 710 103 164 0 17 n n n n n n n n

8 Temperature sensor NTC 8 716 011 073 0 21 n n n n n n n n

9 Screw M2,9x6,5 (10x) 2 910 611 404 0 11 n n n n n n n n

10 Temperature limit 8 716 011 155 0 21 n n n n n n n n

16 Rubber grommet 8 718 640 144 0 15 n n n n n n n n

2

Remarks

Bemerkungen

Remarques

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Heat exchanger

Wärmeübertrager

Corps de chauffe

20.03.2014 9 6720613792



3

A  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Burner

Brenner

Brûleur

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 10 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
S

C
2
1

 Z
S

C
2
4

 Z
S

C
2
8

 Z
W

C
2
1

 Z
W

C
2
4

 Z
W

C
2
8

1 Burner
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 293 0 41 n n

1 Burner 7200 8 716 011 295 0 40 n n

1 Burner 5300 8 716 011 422 0 41 n n

1 Burner 5200,6100,7300 8 716 011 709 0 40 n n

2 Nozzle (115) (10x) 7200 8 708 202 115 0 16 n n

2 Nozzle (120) (10x) 5200,6100,7300 8 708 202 124 0 20 n n

2 Nozzle (72) (10x)
5200,6100,7200,

7300
8 708 202 128 0 15 n n

2 Nozzle (70) (10x)
5200,5300,6100,

7200
8 708 202 130 0 15 n n

2 Nozzle (112) (10x)
5300,6100,7200,

7300
8 708 202 137 0 17 n n

3 Screw M3,5x10 (10x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 703 401 069 0 11 n n n n n n

4 Screw M4x10 lg pozi pan hd m/c
5200,5300,6100,

7200,7300
2 912 301 120 0 12 n n n n n n

5 Fixing bracket
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 001 0 19 n n n n n n

6 Cross ignition bridge
5300,6100,7200,

7300
8 711 304 305 0 17 n n

6 Crossignition bridge
5200,5300,6100,

7200,7300
8 711 304 306 0 17 n n n n

7 Fixing bracket (10x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 701 309 094 0 12 n n n n n n

8 Screw (10x) 2 910 619 409 0 11 n n n n n n

9 Connector
5200,5300,6100,

7200,7300
8 715 209 078 0 28 n n n n n n

10 Pressure tapping
5200,5300,6100,

7200,7300
8 703 305 191 0 10 n n n n n n

11 Washer (10x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 701 003 010 0 12 n n n n n n

12 Set of electrodes
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 107 050 0 28 n n n n n n

13 Washer 1" (10x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 710 103 060 0 15 n n n n n n

  Gas conversion kit (==>G20,20mbar) 5300 8 716 011 937 0 27 n n

  Gas conversion kit (==>G20,20mbar) 5200,6100,7300 8 716 011 938 0 25 n n

  Gas conversion kit (==>G20,20mbar)
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 939 0 26 n n

  Gas conversion kit (==>G20,13mbar) 5300 8 716 011 942 0 26 n n

  Gas conversion kit (==>G30,30 / 37mbar)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 947 0 25 n n n n

  Gas conversion kit (==>G30,30 / 37mbar)
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 948 0 26 n n

  Gas conversion kit (==>GZ35) 5300 8 716 011 953 0 25 n n

  Gas conversion kit (==>GZ35) 5300 8 716 011 954 0 40 n n

  Gas conversion kit (==>GZ41,5) 5300 8 716 011 957 0 26 n n

  Gas conversion kit (==>G20,13mbar) 7300 8 716 011 959 0 26 n

  Gas conversion kit (==>G20,20mbar) 7200 8 716 012 830 0 23 n n

  Gas conversion kit (==>G30,37mbar) 7200 8 716 012 831 0 26 n n

3A  

Remarks

Bemerkungen

Remarques

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Burner

Brenner

Brûleur

20.03.2014 11 6720613792



3

B  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Burner

Brenner

Brûleur

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 12 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
S

C
3
5

 Z
W

C
3
5

1 Burner
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 304 0 44 n n

2 Set of electrodes
5300,6100,7200,

7300
8 716 772 593 0 26 n n

3 Screw (10x) 2 910 619 409 0 11 n n

4 Tube distributor
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 303 0 40 n n

5 Screw (10x) M4x6 8 719 905 146 0 12 n n

  Gas conversion kit (==>G20,20mbar)
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 962 0 41 n n

  Gas conversion kit (==>G30,30mbar)
5200,6100,7200,

7300
8 716 011 964 0 38 n n

  Gas conversion kit (==>G30,37mbar) 5300 8 716 011 965 0 38 n n

  Gas conversion kit (==>GZ41,5) 5300 8 716 011 966 0 38 n n

  Gas conversion kit (==>GZ35) 5300 8 716 011 967 0 38 n n

3B  

Remarks

Bemerkungen

Remarques

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Burner

Brenner

Brûleur

20.03.2014 13 6720613792



4   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 14 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
S

C
2
1

 Z
S

C
2
4

 Z
S

C
2
8

 Z
S

C
3
5

 Z
W

C
2
1

 Z
W

C
2
4

 Z
W

C
2
8

 Z
W

C
3
5

1 Gas valve 8 747 003 700 0 45 n n n n n n n n

2 Gas supply pipe 8 716 010 807 0 25 n n n n n n n n

3 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n n n n n

4 Support 8 716 010 806 0 16 n n n n n n n n

5 Screw (10x) M4x6 8 719 905 146 0 12 n n n n n n n n

6 Screw m4 x 12mm taptite zc pl ph 2 914 411 404 0 02 n n n n n n n n

7 Flat gasket (10x) 2 916 710 529 0 12 n n n n n n n n

8 Gas pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 008 0 27 n n n n n n

8 Gas pipe
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 009 0 27 n n

4

Remarks

Bemerkungen

Remarques

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

20.03.2014 15 6720613792



5

A  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 16 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
W

C
2
1

 Z
W

C
2
4

 Z
W

C
2
8

 Z
W

C
3
5

1 Pump
5300,6100,7200,

7300
8 716 010 791 0 46 n

1 Pump
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 880 0 49 n n

1 Pump
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 394 0 49 n

2 Adapter 8 716 010 793 0 22 n n n n

3 Safety relief valve 7200,7300 8 716 010 876 0 25 n

3 Safety relief valve
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 643 427 0 20 n n n n

4 Wireform spring 8 711 200 016 0 13 n n n n

5 O-ring 8 716 771 597 0 22 n n n n

6 Wireform spring (10x) 8 714 707 024 0 12 n n n n

7 O-ring (10x) 8 710 205 090 0 12 n n n n

8 Washer (10x) 8 710 103 164 0 17 n n n n

9 Automatic purger 8 718 505 039 0 29 n n n n

10 Lower housing
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 819 0 35 n n n n

11 Retaining spring 18mm (10x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 771 169 0 15 n n n n

12 Gasket (10x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 771 325 0 19 n n n n

13 Washer 18mm (10x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 771 003 0 19 n n n n

14 Heat exchanger
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 771 987 0 45 n n n n

15 Screw & washer assembly M5x30
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 106 452 0 14 n n n n

16 3-way valve 8 716 010 801 0 42 n n n n

17 Motor 8 716 011 360 0 43 n n n n

18 Washer (10X) 8 710 103 121 0 18 n n n n

19 Clip (3x) 8 716 010 800 0 16 n n n n

20 Pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 798 0 27 n n n n

21 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 n n n n

22 Pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 802 0 26 n n n n

23 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n

24 Flow pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 797 0 26 n n n n

25 Temperature sensor
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 809 0 21 n n n n

26 O-ring 13,87x3,53 (10x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 771 155 0 22 n n n n

27 Filling loop
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 318 0 36 n n n n

28 Wireform spring
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 148 354 0 12 n n n n

29 cable clip (10x) 8 719 905 335 0 28 n n n n

30 O-ring 6x2,5 (10x) 8 716 771 164 0 12 n n n n

31 Filling loop
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 805 0 21 n n n n

32 Blow off valve (l) 15bar
5200,5300,6100,

7200,7300
8 717 401 016 0 13 n n n n

33 Turbine case
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 820 0 31 n n n n

34 Retaining spring 10mm (10x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 771 167 0 12 n n n n

35 Screw m4 x 12mm taptite zc pl ph 2 914 411 404 0 02 n n n n

36 SAFETY CLIP SUPPLY SENSOR
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 106 488 0 10 n n n n

37 O-RING 22X3 EPDM (10x)
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 106 747 0 16 n n n n

38 Adapter
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 111 797 0 14 n n n n

39 Silencer
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 756 0 16 n n n n

40 Flow limite  15L 7200 8 716 011 806 0 18 n

40 Flow limiter insert 14lt
5300,6100,7200,

7300
8 716 107 887 0 16 n

40 Flow limiter insert 10lt
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 141 057 0 18 n n

40 Flow regulator type E-W 12 l/min red
5300,6100,7200,

7300
8 716 141 061 0 18 n

41 Flow sensor adaptor
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 112 491 0 18 n n n n

42 Turbine
5200,5300,6100,

7200,7300
8 737 600 781 0 42 n n n n

43 Flow pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 808 0 24 n n n n

44 DHW Filter insert
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 106 486 0 18 n n n n

45 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n n n n

46 Pipe 8 716 010 804 0 19 n n n n

5A  

Remarks

Bemerkungen

Remarques

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

20.03.2014 17 6720613792



5

A  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 18 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
W

C
2
1

 Z
W

C
2
4

 Z
W

C
2
8

 Z
W

C
3
5

47 Manometer 8 716 011 067 0 30 n n n n

48 Screw (10x) 2 914 211 304 0 11 n n n n

49 Elbow 8 716 010 785 0 16 n n n n

50 Return pipe distribution 8 716 010 788 0 31 n n n n

51 Pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 795 0 26 n n n n

52 Flexible tube 6100,7200,7300 8 716 013 607 0 19 n n

52 Flexible tube
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 644 895 0 19 n n n n

53 Cable 8 714 401 896 0 28 n n n n

54 Handle
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 012 555 0 11 n n n n

5A  

Remarks

Bemerkungen

Remarques

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

20.03.2014 19 6720613792



5

B  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 20 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
S

C
2
1

 Z
S

C
2
4

 Z
S

C
2
8

 Z
S

C
3
5

1 Pump 8 716 010 791 0 46 n

1 Pump
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 010 880 0 49 n n

1 Pump 8 716 011 394 0 49 n

2 Adapter 8 716 010 793 0 22 n n n n

3 Safety relief valve 7200,7300 8 716 010 876 0 25 n n

3 Safety relief valve
5200,5300,6100,

7200,7300
8 718 643 427 0 20 n n n n

4 Wireform spring 8 711 200 016 0 13 n n n n

5 O-ring 8 716 771 597 0 22 n n n n

6 Wireform spring (10x) 8 714 707 024 0 12 n n n n

7 O-ring (10x) 8 710 205 090 0 12 n n n n

8 Washer (10x) 8 710 103 164 0 17 n n n n

9 Automatic purger 8 718 505 039 0 29 n n n n

10 3-way valve 8 716 010 801 0 42 n n n n

11 Motor 8 716 011 360 0 43 n n n n

12 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n n n n

13 Clip (3x) 8 716 010 800 0 16 n n n n

14 Flow pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 072 0 26 n n n n

15 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 n n n n

16 Flow pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 096 0 24 n n n n

17 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n

18 Return pipe distribution 8 716 010 788 0 31 n n n n

19 Elbow 8 716 010 785 0 16 n n n n

20 cable clip (10x) 8 719 905 335 0 28 n n n n

21 Screw (10x) 2 914 211 304 0 11 n n n n

22 Cable 8 714 401 896 0 28 n n n n

23 Flow pipe
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 071 0 27 n n n n

24 Flexible tube
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 039 0 22 n n n n

25 O-ring 6x2,5 (10x) 8 716 771 164 0 12 n n n n

26 Pipe 8 716 010 804 0 19 n n n n

27 Manometer 8 716 011 067 0 30 n n n n

30 Washer (10X) 8 710 103 121 0 18 n n n n

  Conversion kit    ZC ----> ZSC  ACC NO:
5200,5300,6100,

7200,7300
7 719 003 115 n n n n

5B  

Remarks

Bemerkungen

Remarques

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

20.03.2014 21 6720613792



6   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 22 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
S

C
2
1

 Z
S

C
2
4

 Z
S

C
2
8

 Z
S

C
3
5

 Z
W

C
2
1

 Z
W

C
2
4

 Z
W

C
2
8

 Z
W

C
3
5

1 Upper housing 8 716 011 349 0 33 n n n n n n n n

2 Backpanel 8 717 207 679 0 35 n n n n n n n n

3 Printed Circuit 8 748 300 706 0 51 n n n n n n n n

4 Transformer 8 717 201 052 0 29 n n n n n n n n

5 Fusing element T2,5A (10x) 1 904 521 342 0 20 n n n n n n n n

6 Fusing element T0,5A (10x) 1 904 522 730 0 15 n n n n n n n n

7 Fusing element T1,6A (10x) 1 904 522 740 0 15 n n n n n n n n

8 Code plug 1504
5200,5300,6100,

7200,7300
8 714 431 504 0 16 NG (21/23) n n n n n n

8 Code plug 1505
5200,5300,6100,

7200,7300
8 714 431 505 0 16 LPG (3B/P) n n n n n n

8 Code plug 1508
5300,6100,7200,

7300
8 714 431 508 0 16 NG (21/23) n n

8 Code plug 1509
5300,6100,7200,

7300
8 714 431 509 0 16 LPG (3B/P) n n

9 Set of connectors 8 714 404 348 0 26 n n n n n n n n

10 Switch 8 716 011 350 0 21 n n n n n n n n

11 Cover 8 717 207 680 0 16 n n n n n n n n

12 Cover 8 711 000 302 0 18 n n n n n n n n

13 Rotary handle 8 712 000 129 0 20 n n n n n n n n

14 Rotary handle 8 712 000 129 0 20 n

15 Cover 8 716 011 779 0 27 n n n n n n n n

16 Cable tree
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 046 0 38 n n n

16 Cable tree
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 080 0 37 n n n

16 Cable tree
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 479 0 37 n

16 Cable tree 8 716 011 480 0 36 n

17 Cable 8 716 011 051 0 14 n n n n n n n n

18 Cable
5200,5300,6100,

7200,7300
8 714 401 970 0 23 n n n n n n

18 Cable
5300,6100,7200,

7300
8 716 011 596 0 28 n n

18 Ignition lead 6100 8 716 012 157 0 27 n

19 Power supply cord 8 704 401 032 0 22 n n n n n n n n

20 Centrifugal blower cables 8 716 010 834 0 27 n n n n n n n n

21 Cord strain relief Bush 8 716 141 102 0 14 n n n n n n n n

22 Grommet set 8 710 203 039 0 14 n n n n n n n n

23 Rubber grommet set 8 710 303 068 0 18 n n n n n n n n

6

Remarks

Bemerkungen

Remarques

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

20.03.2014 23 6720613792



7   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Fan

Gebläse

Ventilateur

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 24 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
S

C
2
1

 Z
S

C
2
4

 Z
S

C
2
8

 Z
S

C
3
5

 Z
W

C
2
1

 Z
W

C
2
4

 Z
W

C
2
8

 Z
W

C
3
5

1 Fan
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 288 0 44 n n n n

1 Fan
5200,5300,6100,

7200,7300
8 716 011 297 0 42 n n n n n n

1 Fan
5200,5300,6100,

7300
8 716 011 301 0 45 n n

2 Screw (10x) M5x8 8 716 011 481 0 15 n n n n n n n n

5 Pressure differential 7200 8 716 011 299 0 34 n n

5 Pressure differential
5200,5300,6100,

7300
8 716 012 752 0 32 n n

5 Pressure differential
5200,5300,6100,

7300
8 716 012 753 0 32 n n n n

5 Pressure differential
5300,6100,7200,

7300
8 716 761 611 0 37 n n n n

6 Air pressure switch bracket 8 716 011 377 0 15 n n n n n n n n

8 Pipe condensation field fix 8 718 641 794 0 29 n n n n n n n n

7

Remarks

Bemerkungen

Remarques

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Fan

Gebläse

Ventilateur

20.03.2014 25 6720613792



8   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Mounting plate

Anschlussplatte

Plaque de raccordement

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

20.03.2014 26 6720613792



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

PG Gas type

Gasart

Type gaz

 Z
S

C
2
1

 Z
S

C
2
4

 Z
S

C
2
8

 Z
S

C
3
5

 Z
W

C
2
1

 Z
W

C
2
4

 Z
W

C
2
8

 Z
W

C
3
5

1 Mounting plate 5300,6100 8 719 905 358 0 46 n n n n n n n

2 Connector 5300,6100 8 713 305 610 0 29 n n n n n n n

3 Gas cock 5300,6100 8 716 156 758 0 27 n n n n n n n

4 Globe valve 5300,6100 8 716 156 761 0 30 n n n n n n n

5 Globe valve 5300,6100 8 716 156 759 0 30 n n n n n n n

6 Screw M5x12mm taptite zc pl p/h 5300,6100 2 914 411 403 0 12 n n n n n n n

7 Washer 3/4" (10x) 5300,6100 8 710 103 117 0 15 n n n n n n n

8 Washer 1/2" (10x) 5300,6100 8 710 103 116 0 15 n n n n n n n

9 Flow pipe 5300,6100 8 710 715 517 0 13 n n n n n n n

10 Set of Pipes 5300,6100 8 710 725 573 0 19 n n n n n n n

11 Mounting plate 5200,7300 8 719 905 111 0 47 n n n n n n

12 NR.483 Mounting plate Acc. 5200,7300 7 719 000 875 n n n n n n

13 Barrel nipple 5200,7300 8 713 305 456 0 15 n n n n n n

14 Barrel nipple 1"x3/4" 5200,7300 8 713 305 323 0 16 n n n n n n

15 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n n n

16 Fibre washer 25x30x1.5 (10x) 5200,7300 8 710 103 014 0 13 n n n n n n

17 Screw 4,8X9,5 (10x) 5200,7300 2 910 614 431 0 11 n n n n n n

18 Wireform spring (10x) 5200,7300 8 714 606 002 0 17 n n n n n n

19 Wireform spring (10x) 5200,7300 8 714 606 004 0 17 n n n n n n

20 Shutoff valve 5200,7300 8 717 405 189 0 24 n n n n n n

21 Shutoff valve 5200,7300 8 717 405 137 0 24 n n n n n n

22 Pipe 5200,7300 8 716 011 404 0 26 n n n n n n

23 Pipe 5200,7300 8 716 011 405 0 25 n n n n n n

24 Pipe 5200,7300 8 716 011 403 0 27 n n n n n n

25 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n n n

26 Washer (10x) 8 710 103 164 0 17 n n n n n n

27 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n n n n n n

8

Remarks

Bemerkungen

Remarques

ZSC21-35-3MFA

ZWC21-35-3MFA

Mounting plate

Anschlussplatte

Plaque de raccordement

20.03.2014 27 6720613792



Pos

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

33

34

35

36

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

16

3A

1

2

3

4

5

6

7

8

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibung

Groupe de constructionBaugruppe

HabillageMantel

Logo JunkersLogo Junkers

Cadre-supportRahmen

Amortisseur (2x)Daempfer-Set (2x)

Serrure (1x)Verschluß (1x)

CacheBlende

Vis (10x)Schraube (10x)

CouvercleDeckel

JointDichtung

Chambre de combustionBrennkammer

Vis  (10x) M4x6Schraube (10x) M4x6

Jeu d´isolationIsoliersatz

VisSchraube

Coupe tirage antirefouleurAbgassammler

SupportHalter

EquerreBefestigungswinkel

RessortFeder

Vis (10x) M5x8Schraube (10x) M5x8

SupportHalter

Vis (10x) M5x15Schraube (10x) M5x15

Cadre de montageMontagerahmen

Tôle de protectionBefestigungsblech

SupportHalter

Vis (10x)Schraube (10x)

EquerreBefestigungswinkel

Vis (10x)Schraube (10x)

SupportHalterung

Vase d'expansionAusdehnungsgefäß

SupportStrebe

Restriction de débit (Ø80,Ø82,Ø85,Ø90)Drosselblende (Ø80,Ø82,Ø85,Ø90)

Collerette de buseAbgasstutzen

Cadre de montageMontagerahmen

SupportHalter

Vis (10x)Schraube (10x)

Chambre de combustionHalterung Brennkammer

Groupe de constructionBaugruppe

Echangeur de chaleurWärmetauscher

TubeRohr

TubeRohr

Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

Joint torique 17x4 (x10)O-Ring 17x4 (10x)

Clip (3x)Klammer (3x)

Joint (10x)Dichtscheibe (10x)

Sonde de temperature CTNTemperaturfühler NTC

Vis M2,9x6,5 (10x)Schraube M2,9x6,5 (10x)

Limiteur de températureTemperaturbegrenzer

Raccord tuyau soupleTülle

Groupe de constructionBaugruppe

BrûleurBrenner

Injecteur (115) (10x)Düse (115) (10x)

Vis M3,5x10 (10x)Schraube M3,5x10 (10x)

Vis (10x)Schraube (10x)

SupportHalter

Tôle d´interallumageÜberzündbrücke

Tole fixation (10x)Haltewinkel (10x)

Vis (10x)Schraube (10x)

20.03.2014 28 6720613792



Pos

9

10

11

12

13

3B

1

2

3

4

5

4

1

2

3

4

5

6

7

8

5A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibung

RaccordAnschlussstück

Prise de pressionDruckmeßnippel

Joint (10x)Dichtung (10x)

Jeu d´électrodesElektrodensatz

Joint 1" (10x)Dichtscheibe 1" (10x)

Kit de transformation de gaz (==>G20,20mGasart-Umbausatz  (==>G20,20mbar)

Kit de transformation de gaz (==>G20,13mGasart-Umbausatz  (==>G20,13mbar)

Kit de transformation de gaz (==>G30,30Gasart-Umbausatz  (==>G30,30 / 37mbar)

Kit de transformation de gaz (==>GZ35)Gasart-Umbausatz (==>GZ35)

Kit de transformation de gaz(==>GZ41,5)Gasart-Umbausatz (==>GZ41,5)

Kit de transformation de gaz (==>G20,13mGasart-Umbausatz (==>G20,13mbar)

Kit de transformation de gaz (==>G20,20mGasart-Umbausatz  (==>G20,20mbar)

Kit de transformation de gaz (==>G30,37mGasart-Umbausatz  (==>G30,37mbar)

Groupe de constructionBaugruppe

BrûleurBrenner

Jeu d´électrodesElektrodensatz

Vis (10x)Schraube (10x)

Rampe injecteurVerteilerrohr

Vis  (10x) M4x6Schraube (10x) M4x6

Kit de transformation de gaz (==>G20,20mGasart-Umbausatz (==>G20,20mbar)

Kit de transformation de gaz (==>G30,30mGasart-Umbausatz (==>G30,30mbar)

Kit de transformation de gaz (==>G30,37mGasart-Umbausatz (==>G30,37mbar)

Kit de transformation de gaz (==>GZ41,5)Gasart-Umbausatz (==>GZ41,5)

Kit de transformation de gaz (==>GZ35)Gasart-Umbausatz (==>GZ35)

Groupe de constructionBaugruppe

Bloc gazGasarmatur

Tube arrivée gazGaszuführungsrohr

Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)

SupportStütze

Vis  (10x) M4x6Schraube (10x) M4x6

VisSchraube

Joint plat (10x)Flachdichtung (10x)

Tube gazGasrohr

Groupe de constructionBaugruppe

CirculateurPumpe

RaccordAdapter

Soupape de sécuritéSicherheitsventil

Epingle (10x)Haltefeder (10x)

Joint torique (10x)O-Ring (10x)

Epingle (10x)Haltefeder (10x)

Joint torique (10x)O-Ring (10x)

Joint (10x)Dichtscheibe (10x)

PurgeurSchnellentlüfter

SupportUnterteil

Epingle D18 (10x)Haltefeder 18mm (10x)

Joint (10x)Dichtung (10x)

Joint 18mm (x10)Dichtung 18mm (10x)

Echangeur de chaleurWärmetauscher

Vis et joint M5x30Schraube M5x30 mit Scheibe

3-voies vanne3-Wegeventil

ServomoteurMotor

Joint (10X)Dichtscheibe (10X)

Clip (3x)Klammer (3x)

TubeRohr

Joint torique 17x4 (x10)O-Ring 17x4 (10x)

TubeRohr

Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)

20.03.2014 29 6720613792



Pos

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

5B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibung

TuyauterieAnschlussrohr

Sonde de temperatureTemperaturfühler

Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)

Dispositif remplissageFülleinrichtung

Epingle (10x)Haltefeder (10x)

sert-câble (10x)Kabelclip (10x)

O-ring 6  x2,5 (10x)O-Ring 6x2,5 (10x)

Dispositif de remplissageFülleinrichtung

Soupape de surppression (L) 15barÜberdruckventil (L) 15bar

Corps de turbineTurbinengehäuse

Epingle D10 (x10)Haltefeder 10mm (10x)

VisSchraube

CLIP LIMITEUR DE DEBITKlammer

Joint torique 22x3 EPDM (x10)O-Ring 22x3 EPDM (10x)

RaccordAdapter

SilencieuxSchalldämpfer

Limiteur de débi 15LDurchflussbegrenzer 15 lt

RaccordAdapter

TurbineTurbine

TuyauterieAnschlussrohr

FiltreFilter KW

Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

TubeRohr

ManomètreManometer

Vis (10x)Schraube (10x)

CoudeBogen

Tube retour distributionRücklaufverteiler

TubeRohr

Tube flexible de raccordement sanitaireFlexschlauch

Faisceau circulateurPumpenkabel

ManetteGriff

Groupe de constructionBaugruppe

CirculateurPumpe

RaccordAdapter

Soupape de sécuritéSicherheitsventil

Epingle (10x)Haltefeder (10x)

Joint torique (10x)O-Ring (10x)

Epingle (10x)Haltefeder (10x)

Joint torique (10x)O-Ring (10x)

Joint (10x)Dichtscheibe (10x)

PurgeurSchnellentlüfter

3-voies vanne3-Wegeventil

ServomoteurMotor

Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

Clip (3x)Klammer (3x)

TuyauterieAnschlussrohr

Joint torique 17x4 (x10)O-Ring 17x4 (10x)

TuyauterieAnschlussrohr

Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)

Tube retour distributionRücklaufverteiler

CoudeBogen

sert-câble (10x)Kabelclip (10x)

Vis (10x)Schraube (10x)

Faisceau circulateurPumpenkabel

TuyauterieAnschlussrohr

Tube flexible de raccordement sanitaireFlexschlauch

O-ring 6  x2,5 (10x)O-Ring 6x2,5 (10x)

20.03.2014 30 6720613792



Pos

26

27

30

6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

7

1

2

5

6

8

8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibung

TubeRohr

ManomètreManometer

Joint (10X)Dichtscheibe (10X)

Kit adaptation ZC ---> ZSC  ACC NO: 1196Umbausatz   ZC ----> ZSC  ACC NO: 1196

Groupe de constructionBaugruppe

Partie supérieureOberteil

DosseretRückwand

Circuit impriméLeiterplatte

TransformateurTransformator

Fusible T2,5A (x10)Sicherung T2,5A (10x)

Fusible T0,5A (x10)Sicherung T0,5A (10x)

Fusible T1,6A (x10)Sicherung T1,6A (10x)

CI de codage 1504Kodierstecker 1504

Plots connexionSteckerset

InterrupteurSchalter

CouvercleDeckel

CacheBlende

Bouton de réglageDrehknopf

Bouton de réglageDrehknopf

CouvercleKlappe

Faisceau de câblesKabelbaum

CâbleKabel

CâbleKabel

CâbleKabel

Faisceau ventilateurGebläsekabel

CoquilleFührungsbuchse

Bouchon de pré câblage électriqueTüllensatz

Sachet de raccord tuyau soupleTüllensatz

Groupe de constructionBaugruppe

VentilateurGebläse

Vis (10x) M5x8Schraube (10x) M5x8

PressostatDifferenzdruckschalter

SupportHalterung

Tube condensation field fixRohr-Kit

Groupe de constructionBaugruppe

Plaque de raccordementAnschlussplatte

RaccordAnschlussstück

Robinet gazGashahn

RobinetVentil

RobinetVentil

Vis (x10)Schraube (10x)

Joint 3/4" (10x)Dichtscheibe 3/4" (10x)

Joint 1/2" (10x)Dichtscheibe 1/2" (10x)

TuyauterieAnschlussrohr

Jeu de tubesRohrsatz

Plaque de raccordementAnschlussplatte

NR.483 ANSCHLUSSPL.ZUB.NR.483 Anschlusspl. Zub.

RaccordDoppelnippel

Raccord 1"x3/4"Doppelnippel 1"x3/4"

Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)

Joint 1" (10x)Dichtscheibe 1" (10x)

Vis 4,8X9,5 (10x)Schraube 4,8X9,5 (10x)

Epingle (10x)Haltefeder (10x)

Epingle (10x)Haltefeder (10x)

Vanne d'arrêtAbsperrhahn

Robinet de remplissageAbsperrhahn

TubeRohr
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List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibung

TubeRohr

TubeRohr

Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)

Joint (10x)Dichtscheibe (10x)

Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

20.03.2014 32 6720613792



Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres

Appliance

Gerät

Chaudiere

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

Country

Land

Pay

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Czech Republic7 716 704 354 ZSC24-3MFA23S5200

Czech Republic7 716 704 356 ZSC28-3MFA23S5200

Czech Republic7 716 704 358 ZSC35-3MFA23S5200

Czech Republic7 716 010 135 ZWC24-3MFA23S5200

Estonia,Latvia,Lithuania7 716 704 373 ZSC24-3MFA23S6100

Estonia,Latvia,Lithuania7 716 704 375 ZSC28-3MFA23S6100

Estonia,Latvia,Lithuania7 716 704 377 ZSC35-3MFA23S6100

Estonia,Latvia,Lithuania7 716 704 490 ZWC24-3MFA23S6100

Estonia,Latvia,Lithuania7 716 704 370 ZWC28-3MFA23S6100

Estonia,Latvia,Lithuania7 716 704 372 ZWC35-3MFA23S6100

Poland7 716 704 315 ZSC21-3MFA23S5300

Poland7 716 704 317 ZSC28-3MFA23S5300

Poland7 716 704 319 ZSC35-3MFA23S5300

Poland7 716 704 310 ZWC21-3MFA23S5300

Poland7 716 704 312 ZWC28-3MFA23S5300

Poland7 716 704 314 ZWC35-3MFA23S5300

Slovakia7 716 704 333 ZSC24-3MFA23S7300

Slovakia7 716 704 335 ZSC28-3MFA23S7300

Slovakia7 716 704 337 ZSC35-3MFA23S7300

Slovakia7 716 704 328 ZWC24-3MFA23S7300

Slovakia7 716 704 330 ZWC28-3MFA23S7300

Slovakia7 716 704 332 ZWC35-3MFA23S7300

Slovenia7 716 704 343 ZSC24-3MFA23S7200

7 716 704 340 ZWC28-3MFA23S7200

Slovenia7 716 704 345 ZSC28-3MFA23S7200

Slovenia7 716 704 347 ZSC35-3MFA23S7200

Slovenia7 716 704 338 ZWC24-3MFA23S7200

Slovenia

Slovenia7 716 704 342 ZWC35-3MFA23S7200
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